

# 一提黄金走势就不愿说

## 金价大幅“跳水”，银行业务人员连呼难预测

□记者 姜宁 见习记者 张春萍 报道

**本报4月16日讯** 近期，国际金价暴跌，一直低位运行。今天上午开盘后，最低跌至1322.3美元每盎司，相比一个月前在1500美元每盎司左右震荡，短时间内下跌近200美元。连日来，记者走访市区多家银行发现：金价大幅“跳水”，银行业务人员都不愿多谈黄金走势。

16日上午，在市区一家国有商业银行内，银行财富投资经理一听说记者咨询的是最近的金价问题，便连忙摆摆手说：金价最近跌惨了，还是暂时逃离的好，免得赔钱。“上一次金价在1500美元每盎司震荡的时候，我们就预测过，如果能超越1500美元每盎司，就会避免持续性下跌，但从目前看来，还是没有守住1500这根线，下跌是很正常。”

在其他几家银行，负责黄金业务的工作人员都不愿多谈黄金走势。“最近的金价确实不好预测，没人知道会下跌到什么程度，也没人知道什么时候会调整。”中国农业银行烟台分行的工作人员说。

### ○延伸调查

#### 投资者“买涨不买跌” 银行不看好黄金销量

“一般我们银行一个月能卖出实物黄金100公斤左右。前一阶段黄金价格跌到1450美元每盎司的时候，很多人都逢低买进了，但是现在跌破1400美元每盎司后，这部分人很多都被套住了。”一家国有商业银行张姓工作人员预计，以目前的情况来看，这个月的黄金销量恐怕不会增长，或许还会下跌。

华夏银行烟台分行个人业务部理财师赵军介绍，最近金价一直下跌，在华夏银行投资纸黄金的投资者也少了。“这一段时间，投资数量没有增加——以前行情好的时候，每个月都能新增几百万元的量。”

赵军认为：未来黄金市场跌势还将继续，但也会出现一些回调，投资者可以买进，但要注意投资点，而且不要投入过多。

本报记者 姜宁 见习记者  
张春萍



消费者正在金店选首饰。见习记者 张春萍 摄

### ○相关新闻

#### 金饰品降价 购买人数变化不大

国际金价暴跌，市区金饰品的价格也跟着小幅下调，但消费者应对理性，“顾客人数和往常差不多，没有明显增加。”

从市区几家比较大的黄金饰品门店了解到，目前千足金饰品的价格在358元/克左右，比3月份降了10元/克。“国际金价对金饰品的影响比较小。”福莱金

店工作人员说，虽然价格降了，但最近来买金饰品的顾客人数和往常差不多，没有明显增加。

在南大街鑫荟金行，工作人员也说，最近来买黄金首饰的人并没有明显增多。据介绍，大部分顾客已做好预算，不会因为价格下降而特意增加支出。本报记者 姜宁 见习记者 张春萍

# 烟台禽肉出口未受H7N9影响

## 4月上旬烟台禽肉出口同比增10.75%，贸易量和发货情况正常

□通讯员 张俊杰  
□记者 孙芳芳 报道

**本报4月16日讯** 从烟台出入境检验检疫局获悉，4月上旬烟台口岸禽肉出口量同比增长10.75%，贸易量和发货情况正常，并未受到H7N9禽流感影响。据了解，烟台是山东出口禽肉的主要口岸。

“目前禽肉出口情况正

常，跟往年相比没有明显波动。”山东春雪食品有限公司出口部一位工作人员介绍，公司禽肉出口主要面向日本市场，目前出口业务并未受到禽流感疫情的冲击。

疫情发生后，烟台检验检疫部门相继在空港、海港等口岸启动了应急措施。通过对12家企业调查，4月上旬烟台口岸共出口禽肉721吨，同比增长10.75%，贸

易量和发货情况正常，未受到H7N9禽流感影响。

“这主要得益于禽肉类出口产品结构的升级。”烟台出入境检验检疫局工作人员分析，目前烟台口岸禽肉出口的商品结构已逐步由高附加值的熟制品，替代了以往的生冷制品。一季度油炸、裹粉等高附加值产品占总出口量的88.37%，同比提高4.1个百分点。

熟制品出口规模的不断扩大，避免了传统的生冷冻产品在生产、运输过程中易受污染的弊端，也能有效阻绝病菌残留、提高产品附加值，增加企业利润。

出口产品质量的显著提高也为禽类产品正常出口提供了保障。据了解，烟台辖区出口禽肉企业全部建立了从养殖到屠宰再到加工的全过程质量安全保证体系。

# 多品牌联合巨献 提前“放价”五一

□记者 姜事成 报道

**本报4月16日讯** 20-21日振华电器将携手海尔、海信、方太、美的小家电推出顶级巨惠，活动时间仅限两天，确保“全年最低价，全线产品放量降价”，价保至“五一”，即日起全面接受认筹。

据了解，活动期间，购买海

信家电享受订金大增值活动，预订金交20元抵200元，交30元抵300元，交50元抵500元，4698元海信彩电、冰箱、空调三件套搬回家！同时，凡购买海信电视、空调、冰箱、洗衣机、冷柜任意两类以上产品，满一定金额，即可获空气净化器、ITV、挂烫机等礼品。海尔家电也将“五一”特惠机

型提前释放，推出让你意想不到的价格，买海尔节能产品享三重补贴，买海尔整套餐家电有超值好礼。方太厨卫将重磅推出预存100元最高抵400元、最高直降2000元优惠，购机更有超值礼！现场还有顶级美食专家制作讲解各种美食。震撼的冰点价格搭配香甜可口的美食，将带给您不一样的体验。

大家电推出巨惠的同时，小家电也不能少。作为国产小家电的领头军，美的小家电将推出全场“买一赠一”活动；全场超低惊爆折扣：不锈钢电水壶89元起，电磁炉169元起，4升电饭煲99元。如此巨惠，不容错过，有需求的消费者不妨去看一看。

# 鼎城国翠以旧换新细则将公布

□记者 刘振 报道

**本报4月16日讯** 听说过汽车、家电以旧换新，可你听说过房子以旧换新吗？日前，鼎城·国翠推出以旧换新活动，这在烟台楼市还是首次。据了解，以旧换新细则将于近期出台。

对鼎城·国翠推出的以旧换新活动，本报热心读者杨先生说，如果置换方式合理，他会考虑。“我现在的房子面积有点小，而且小区建得比较早，物业管理不完善，所以想换个房子。”杨先生说，他会详细了解，

然后决定是否置换。

另一位热心读者赵女士说，鼎城·国翠的房子位置的确很好，环境也不错，但她现在住的房子面积不到80平方米，即使置换，仍然需要支付一笔不小的差价，如果差价能够贷款，还是可以考虑的。

记者调查了解到，很多有改善性需求的购房者对这样的销售政策感兴趣，但因为房子以旧换新在烟台尚属首次，所以对置换方法还不是特别了解。

为此，记者采访了鼎城·国翠项目负责人宋子俊。宋子俊

介绍，鼎城·国翠将于近期召开一次新闻发布会，对市民普遍关注的置换办法做一个详细说明。届时，读者可现场参与或者通过媒体获知具体置换办法。

对市民关注的置换风险问题，记者咨询了山东信谊律师事务所律师李彦瑾。李彦瑾提醒市民，一定要详细认真地阅读置换协议书，无论什么置换方式，购房者都要事先与开发商就置换方式进行详细约定，以保障自身权益。

置换办法咨询热线：6085577。

### 祥府家酒 果香源创

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明，入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激，既有独特浓郁的果香，又有传统白酒的醇厚与舒爽，回味悠长，具有“好喝不上头”的特点，实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

**jisi** 吉斯集团 荣誉出品  
烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司  
服务热线：400-658-2211  
<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒

开启果香白酒新时尚  
正宗烟台特产



烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999